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Acta 12­ Junio

Asociación Amigos de la Cultura y el Baile

DÉJATE LLEVAR

Acta nº 12 Reunión JD del 27 Junio 2016

Acta 12 de la Junta Directiva 2015­2017 de la Asociación AMIGOS DE LA CULTURA Y
EL BAILE DE SEVILLA ESTE “DÉJATE LLEVAR”, celebrada el lunes, día 27 Junio de 2016,
a las 21,30 horas en la sede de la Asociación sito en calle Pino Gargalla, Parcela 16 B,
nave 3, C.P. 41016 de Sevilla, con el siguiente orden del día:

1.­ LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.

2.­ ANÁLISIS DE LA JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS A EXHIBICIONES.

3.­ MEJORAS EN LA ASOCIACIÓN.

3.­ RUEGOS Y PREGUNTAS.

            Convocados:                                                                                               
Asiste:

            Junta Directiva:

            Socio nº 26            , JOSÉ MARÍA MARTÍN CABELLO                        : Sí

            Socio Nº 8            , ISABEL MORENO MARTINEZ                                    : Sí

            Socio Nº 76            , ROSARIO GALLEGO MORENO                                    : Sí

            Socio Nº 3            , JOSÉ ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ                        : Sí

            Vocales:

            Socio Nº 68            , JOSEFA GALLEGO MORENO                                    : Sí

            Socio Nº 240            , CARMEN SÁNCHEZ MORALES                                    : NO

            Socio Nº 208            , ANTONIO LÓPEZ GONZÁLEZ                                    : Sí

            Socio Nº 1            , PAULINO SUAREZ LUIS                                                : Sí

A las 21.30 horas da comienzo la reunión de la Junta Directiva siguiendo el orden del día
y se procede a la lectura del acta anterior, quedando aprobada por unanimidad.

Se  analiza  la  jornada  de  puertas  abiertas  a  exhibiciones  de  distritos  y  academias
considerándolas como muy satisfactorias, tanto en participación como en organización y
servicios, dando una muy buena imagen de la Asociación al exterior. También, desde la
Junta  Directiva,  y  en  nombre  de  la  Asociación,  queremos  agradecer  a  todos  los
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participantes en dicha jornada su participación, empeño y ayuda, para que cada año se
venga organizando este evento.

Se acuerda realizar mejoras en la Asociación. En este sentido, la mayoría de las quejas
de los socios van referidas a las mesas, tanto estéticamente como por lo inestable de las
mismas. Es por ello que se acuerda ir estudiando qué tipo de mesa sería más idónea para
nuestra sala, precios, etc.

También se aprueba buscar  la adquisición de un equipo  informático con capacidad para
soportar una mayor carga de trabajo, con softwares más adecuados.

Hablado  con  los  talleres  semanales,  los  monitores  irán  avisando  hasta  cuando  van  a
continuar con su actividad durante el mes de Julio.

Y sin nada más que tratar, se levanta la sesión a las 23,00 horas.

 EL PRESIDENTE EL SECRETARIO


